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Cau 1 (1d) Tim s6 hang khdng chira bién x cua khai trién

(x3 _isjm (x#0)

X

Cau 2 (1d) Cho da giac déu n dinh,n e N,n > 4. Tim n biét da giac da cho cd
135 dudng chéo.

Cau 3 (4d) Cho hinh chép S.ABCD cé day ABCD la hinh thang,day I6n AB = 2CD
. Goi M, N [an lugt la trung diém cta AD, BC va K 1a diém thudc doan SB sao
cho SK = 3KB. .

a) Tim giao tuyén cla hai mdt phang (SAC) va (SBD).

b) Tim giao di€ém H cla SA véi mp(MNK).

c) Tim thiét dién cia mp(MNK) véi hinh chép S.ABCD.

d) Chirng minh: KN song song mp(SMD).

Cau 4 (1d)
Tinh t&ng sau: (trong dé CX 1a s6 t& hgp chap k cla n phan tr)

A = C](.)OO + 3C%00 + 32C]2_00 + 33C]3_00 + 34C]‘_}00 + 35C§00 S T + 3100C%88.
Cau 5 (3d)

MGt I6p hoc c6 40 hoc sinh, trong dé gom 15 nam va 25 ni trong d6 c6 Chau va
Ngoc. Gido vién chl nhiém chon ngau nhién mét Ban can su I6p gom 5 em.
Tinh xac suat cua cac bién c6 sau:

a)A:"” Chon dudc Ban can su I8p chi co 2 n{”.

b) B:” Chon dugc Ban can su I8p cd nhiéu nhat 2 nam.

c) C:"” Chon dudc Ban can su I6p ma trong dé Chau va Ngoc khong dong thdi
dugc chon.”.
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Cau NGi dung Piém
Cau1l Tim s6 hang khdng chlra bién X cua khai trién
24
1
(x3 __Sj (x%0) (1,00)
X
S& hang tdng quét (hay s6 2
hang th( k+1) cda khai (x3 -—SJ
trién la: X
k k=24 _ k
24k (1 k 3\24-k (-1
Ty = C5(x3 [_j - > () 0,25
k+1 = 24 ( ) 5 b ( ) x°
k k . 72-8k k=24
= C24(—1) X _ z Ck4(—1)k X72—8k
k=0
Vi s6 hang can tim khong Vi s6 hang can tim khong
chira bién x chira bién x 0.5
= x2 8 =_x0 & 72-8k=0] =x?8%=x0<72-8=0 !
< k=09. < k=09.
Vay s6 hang khong chlra bién Vay s6 hang khong chira bién
X cta khai trién la: x cla khai trién la:
9 9 0,25
Tio = Coa-(-1)” = -5 C34-(-1)" = —Ca-
Cau 2 Cho da giac déu n dinh,n e N,n > 4. Tim n biét da giac da cho cé (1,0d)
/4

135 dudng chéo.

SG doan théng tao bdi n dinh (neN,n > 4) cla da gidc déu 1a: C2
Trong dd c6 n canh cla da giac déu nén s6 dudng chéo cua da 0,25
gidc déu la C2 -n

Ta c6 phudng trinh Cﬁ -n=135 0,25
n! B _ 2 _
@m—n_135©n(n—1)—2n—270_0c>n -3n-270=0 0,25
n =18(nhan)
n = —15(loai) 0,25
Vay da giac déu co 18 dinh.
Cau 3 Cho hinh chdp S.ABCD cé day ABCD la hinh thang,day I6n
AB =2CD. Goi M,N Ian lugt 1a trung di€ém cta AD, BC vaK la (4,0d)
diém thudc doan SB sao cho SK = 3KB.
a) Tim giao tuyén cuda hai mat phang (SAC) va (SBD). (1,0d)
14
Trong (ABCD), goi ACNBD=0 0,25
S e (SAC)(SBD)(1)
OeACc(SAC)= 0O e (SAC
(SAC)=0=(5A9) _, _ (sac)(sD)(2) 0,5
OeBDc (SBD) =0¢ (SBD)

Tir (1) va (2)= (SAC) N (SBD) = SO. 0,25




b) Tim giao diém H cta SA véi mp(MNK). (1,04)
K  (SAB) ~ (KMN)
MN/ /AB (dtb hinh thang ABCD)
MN < (KMN), AB  (SAB) 0,25
= Kx = (SAB) N (KMN)
Vi Kx / /AB / /MN.
Trong (SAB), goi H=Kx " SA
{H e SA 0,5
H e Kx = (KMN) = H e (KMN)
= H=SA N (KMN). 0,25
c) Tim thiét dién cta mp(MNK) véi hinh chop S.ABCD. (1,0d)
(KMN) N (ABCD) =MN
(KMN) ~ (SBC) = NK 8;§§
(KMN) ~ (SAB) = KH 0,25
(KMN) ~ (SAD) = HM
Thiét dién cla hinh chép S.AABCD va (KMN) I3 tr gidc MNKH.. 0,25
d) Chirng minh: KN song song mp(SMD). (1,04)
{SK =3KB  _ SK_3
SK+KB=SB SB 4
0,25

Vi KX//AB:KH//ABEEZS_K:E:KH:EAB
H e Kx AB SB 4 4




MN =28 +CD i ABCD) 3
Do AB = MN :ZAB 0,25
MN / /KH(Kx / /MN / /AB)
Co 3
MN =KH:ZAB 0,25
= TU giac MNKH la hinh binh hanh = KN/ /HM
KN/ /HM
HM c (SMD) = KN / /(SMD) 0,25
KN & (SMD)
Cau 4 Tinh t6ng sau: (trong d6 CX 13 s& t6 hgp chap k cta n phan tlr)
0 1 22 33 44 55 100 ~100 (1,0d)
A = Cloo + 3C100 + 3 Cloo + 3 C100 + 3 C100 + 3 Cloo + -------- + 3 C].OO'
(14 %)™ = CPy + ClogX + C2px2 + Coox + ClooX* +1oeeee - CIOXI, () 0,5
Thay x =3 vao (*):
419 = Clyy +3Clo +3°Clog +3°Chyg +37Clyg +vvvnea +30°C0 0,5
< A=4"
Cau 5 Mot I6p hoc ¢6 40 hoc sinh gdém 15 nam va 25 nif trong d6 c6 Chau
va Ngoc. Gido vién chu nhiém chon ngau nhién mét Ban can su (3,0d)
I6p gobm 5 em. Tinh xac suat cua cac bién c6 sau:
a) A:” Chon dudc Ban can su I18p chi ¢ 2 n{”. (1,5d)
S8 phan tlr ciia khdng gian mau @ 1a [0 = C3, 0,5
""" A:" Chon dugc Ban can sv Iép chicé 2 nit”. 0,5
______ Sophan tif clabién AR [0 =CosCs
, My A s 1a Q 2.C
Xac sudt can tinh Ia :P(A) =| A = C255C15 _85 0,5
o G, 4218
b) B:” Chon dugc Ban can sy I6p c6 nhiéu nhat 2 nam. (1,0d)
S6 phan tir cla bién cd B 1a Q] = G5, + Ci5.C35 + Ci5.Cs 0,5
5 1 4 2 3
Xéc sust can tinh 13 :p(8) = (2ol - G+ GsChs +Cls Gy 1035 0,5
2| Cio 1406
¢)C:” Chon dugc Ban can su I6p ma trong dé Chau va Ngoc (0,5d)
__._.__khong dong thai dugc chon.” !
Goi bién c6 D:” Chon dudc Ban can su I6p ma trong dé Chau va
Ngoc dong thdi dugc chon.” 0,25
S6 phan tur cla bién 6 D la || = C,
e s Q| Cy 77
Xac sudt can tinh la :P(C)=1-P(D =1—|—D=1—ﬁ=—.
(€)=1-PO)=1-Tg =1 =78 0,25

Néu hoc sinh lam bai khong theo cach néu trong dap an nhung ding thi cho du
s6 diém tirng phan nhu trong dap an.Cho diém tirng ciu ,y ,sau dé cong diém
toan bai va khong lam tron ( Vi du:7,25___ghi bay hai 1am).Giam khao ghi diém
toan bai bang sd va bang chif ; giam khao nhé ky va ghi tén vao tirng td bai
lam cha hoc sinh



